

觀操練 圓夢想 海內外數萬球迷匯聚大球場 美斯魅力勁爆 盛事之都放彩

「球王」美斯（Lionel Messi，又稱梅西）隨美職聯球會國際邁亞密訪港，4日帶領國際邁亞密球隊在香港大球場與「香港隊」進行表演賽。3日下午，美斯與隊友進行公開操練，吸引了各地球迷蜂擁而至。來自內地、海外及本地的瘋狂球迷匯聚香港大球場，彰顯了香港中西文化交流中心、盛事之都的地位。由於門票有限，不少無法入場的球迷在場外徘徊只求見偶像一面。有人為博美斯注意，身穿或展示美斯不同時期的球衣到場，包括阿根廷國家隊、西甲巴塞隆拿等；有內地球迷乘坐高鐵抵港，更提早10小時到場等候；有3日生日的印度球迷特以美斯母語西班牙語撰寫字牌。有本地球迷表示，美斯訪港振奮人心，「我覺得復常以後，香港應該多舉辦一些這樣的盛事，市民開心，也能帶動旅遊經濟消費。」

◆香港文匯報記者 唐文



正在香港訪問的國際邁亞密足球隊3日在香港大球場進行公開訓練。圖為球王美斯與香港少年、兒童「切磋」球技。

香港文匯報記者郭正謙 攝

熱點民議

千多元買門票 一世一次值得

潮陽百欣小學曾同學：平日都是參與學界球賽的小球友，要見到球星偶像，心情格外興奮。這輩子第一次要見美斯，好開心！鄭同學：「央求父母花費千多港元購票，但美斯到港機會難得，相信值得。」



潮陽百欣小學的小球迷們。

購票已來不及 開心在港旅遊

來自武漢的張小姐和陳先生：到港旅遊一周，抵港後才知道美斯到港的消息，想購票已來不及，今日（3日）特來球場看看，「這次旅遊整體挺開心的，如果能早點知道（美斯到港）就好了。」



來自武漢遊客張小姐、陳先生。

遺憾搶票落空 會在場外支持

來自深圳的王先生：喜歡美斯10年，今次雖然很遺憾沒能搶到門票，但仍會在場外支持他，「美斯3月的時候會再到內地，下次比賽我不會再錯過了，我要去北京看他。」



來自深圳的王先生。

見證球王到港 難得家庭回憶

香港球迷黃先生：兒子最喜歡美斯，所以剛知道美斯要到港的消息就幫他們搶票，今次見證球王到港是十分難得的家庭回憶。



◆文：香港文匯報記者 文森
◆圖：香港文匯報記者 萬霜靈

國際邁亞密公開操練於3日下午5時半在香港大球場開始，共設約4萬張門票，其中公開發售的門票一早售罄。為讓更多市民欣賞球王風采，香港特區政府亦派發1.5萬張免費門票予香港學生、青年運動員、殘疾運動員和基層家庭。訓練開始前3小時，大球場已開放讓持票人士陸續入場。沿路上有小販擺賣球衣，球場紀念品店亦有人排隊購買紀念今次賽事的T恤、衛衣、頸巾等產品。

提前10小時搶位 盼得球王簽名

美斯球迷遍布全球，許多人專程飛來香港，希望一睹偶像風采。為博取偶像留意，他們各出奇謀。有3日生日的印度球迷在紙牌上以美斯母語西班牙語，寫上「今日是自己的生日，希望獲得美斯球衣」。這名球迷表示，美斯是史上最佳球員，長久以來他都有一睹偶像的夢想，3日終於夢想成真。

有內地球迷更瘋狂，排頭位的正是來自深圳的張先生。他前晚搭乘乘高鐵抵港，3日早上7時已到達大球場，比正式活動足足提早10小時抵達。

他表示，早在2010年已喜歡美斯，欣賞他的球技及人品，尤其是美斯勵志的成長經歷。在知道美斯會到港後，即開始部署行程，其中最難是撲飛，好不容易才買到門票，又解釋自己提早到達的原因：「因為沒有劃位，所以想坐最前的一排，然後高呼美斯的名字，希望他能夠看到我，為我簽名。」

來自北京的球迷陳先生雖然撲飛不果，但無阻他的熱情，如期到港，並在大球場外守候，希望見到偶像出入。他還用西班牙語在紙牌寫上「美斯是史上最佳球員」，更特意學習了幾句西班牙語，希望偶像經過時能聽到自己的支持。

希望港多辦盛事 帶動旅遊消費

最為幸福的還是香港本地球迷，有父母帶子女到場，有學校足球隊集體組織，亦有三五球迷結伴前來。黃先生向香港文匯報表示，兩個分別在讀小學和中學的子女都是足球迷，兒子最喜歡美斯，所以剛知道美斯要到港的消息就幫他們搶票，認為今次見證球王到港是十分難得的家庭回憶。

李先生透過任職的保險機構取得門票，他帶兒子和兒子同學前來，三人都穿上支持美斯的粉色球衣，在大球場前開心合影。「我覺得復常以後，香港應該多舉辦一些這樣的盛事，市民開心，也能帶動旅遊經濟消費。」李先生說。



◆李先生帶兒子及兒子同學前來觀看球王操練。

香港文匯報記者 萬霜靈 攝

來自世界各地的數萬球迷匯聚大球場，希望一睹球王美斯風采。中新社



拉麵店推優惠 穿球衣飲品半價

香港文匯報訊（記者 唐文）美斯訪港參加表演賽，帶旺大球場附近酒吧及食肆生意，附近有拉麵店趁機推出優惠，凡穿球衣顧客皆可享飲品半價優惠，負責人表示：「有活動一定多些生意，估計增加三四成生意，準備多點湯、麵、飲品等。」酒吧業預計，銅鑼灣、灣仔一帶酒吧4日生意將增加兩成至三成。

茶餐廳缺人手失良機

3日國際邁亞密球隊在香港大球場進行公開訓練，下午起警方對附近一帶道路進行圍封。香港文匯報記者沿路觀察，由於未到正餐時間，小食及甜品店顧客較多，部分店舖前排起長龍。有茶餐廳將炸雞腿和飲料擺在路邊，吸引路過球迷光顧。

攤檔職員許先生向香港文匯報表示，茶餐廳設在後巷，平日主要做街坊生意，因為封路關係以及見偶像心切，球迷未必會到附近閒逛，所以餐廳決定臨時在外設攤，雞腿售價25元（港元，下同），飲料5元，變陣後生意大為提升。

車仔麵店舖職員梁先生表示，因應大型活動，生意上升約一成，感覺附近人流明顯增多。「我們車仔麵屬於比較傳統的食品，一般都是附近居民光顧，今天（3日）確實多了一些旅客，西餐食肆可能有更大帶動作用。」

不過，3日活動結束時間較晚，接近食肆的晚市截單時間。茶餐廳負責人黃先生表示，公開訓練約於晚上7時結



◆茶餐廳在街口擺檔，向路過球迷賣小食。香港文匯報記者 萬霜靈 攝

束，其後還有約1小時的社區訓練，估計大量球迷會於晚上8時散場，而該餐廳平日9點關門，難以安排人手臨時加班，無奈錯失賺錢良機。「我們比較遲知道球賽的消息，要是多些宣傳，就能早做安排。」

酒吧生意增兩至三成

酒吧業亦受惠。香港酒吧業協會主席錢雋永表示，協會已獲香港旅遊局通知，酒吧可免費播放4日舉行的表演賽，估計至少有超過八成的酒吧將會播出相關比賽，希望藉此吸引更多市民到酒吧消費。他指，表演賽將於下午4時開始，市民觀賽後，正好進入晚市時段，可帶旺香港夜市及酒吧行業生意，估計人均消費可達300至400元，生意額因而增加兩至三成。

香港特區政府早前已宣布今年上半年將舉辦更多大型盛事，錢雋永表示，歡迎政府舉辦特色大型活動，展現香港作為盛事之都和好客之都的美譽。他說，全面復常後，酒吧業經營情況已有明顯好轉，預計農曆新年後，業績將繼續增長，今年上半年生意可恢復到疫情前80%至90%水平。

碧咸「露兩腳」 簽名合照有求必應

特稿

除「球王」美斯外，有「萬人迷」美譽的碧咸（David Beckham，又稱貝克漢姆）同樣是今次國際邁亞密球隊訪港的焦點人物。雖然已退役多年，但他風采依然，論受歡迎程度不讓美斯專美。身為班主的碧咸，3日更化身「最強公關」，身穿便服親身落場向小球員示範傳球技巧，對球迷的合照簽名以及擊掌等要求更幾乎有求必應，成為是次公開操練的一大焦點。

身為班主的「萬人迷」碧咸3日下午帶領球員進場熱身，並與出席的香港特區政府政務司副司長卓永興和文化體育及旅遊局局長楊潤雄合照，並在球員熱身期間，在場邊與不同人士寒暄。

碧咸全程跟足球隊的操練，一直坐在場邊觀操，甚有主帥

風範。到活動尾聲的時候，他由場邊走到VIP席，引來大量球迷走到樓梯邊希望和他合照、簽名和擊掌，碧咸亦盡量滿足一眾球迷的要求。他在席上發言表示：「多謝贊助商和球迷，國際邁亞密是一支特別的球隊，有特別的球員，希望大家能夠享受，明天（4日）的比賽將會十分特別。」

碧咸與嘉賓合照後，隨即脫去外套到球場和參與社區足球訓練營的小球員練習，親身向小球員示範「掃把腳」等技巧。其間，有球迷趁機衝入球場與碧咸合照，保安上前阻止該球迷時，碧咸卻示意不要緊，結果該名球迷最終成功和碧咸合照。碧咸的親民舉動，亦令他完美化身為今次球隊的「最強公關」。

◆香港文匯報記者 郭正謙、張發兒



◆碧咸指導香港青少年足球隊學員。中通社